



Referat af bestyrelsesmøde 02.06.2021

Tilstede: Per, Joel, Morten & Lene

Afbud:

Dagsorden på mødet:

1. Henvendelse fra grundejer i nr 35, omkring reetablering af fortove og rabatter efter arbejdet med fibernet. Per forsøger at kontakte TDC igen.
2. Der tages kontakt til Greendays mhp reetablering af rønnebærtræ ved nr 28, da det er gået ud. Der fortsættes med vedligeholdelsesplan for området.
3. Der udarbejdes budget for 2021.
4. Der indkaldes til GF d 24.06.21. Lene sørger for booking af lokale samt kontakte Kiffen. Per sørger for at indkaldelse kommer ud til grundejerne.

---

Formand Per Leth

---

Kassere Morten Kertesz

---

Bestyrelsesmedlem Joel

---

Bestyrelsesmedlem Lene Tellstrøm